
МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ 

між партією «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» та 

рухом #SaveФОП  
 

Політична партія «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» (далі – ПП 

«ВО «Батьківщина») в особі Голови партії Тимошенко Ю.В. та ГС «Рух 

«СейвФОП» за права і свободи» (надалі – Рух #SaveФОП), в особі голови 

Доротича С.І., маючи на меті відновлення та розвиток держави України, зокрема 

шляхом формування сприятливих умов для розвитку підприємництва, економіки 

та промисловості в Україні, керуючись Конституцією України, законами 

України, Статутом ПП «ВО «Батьківщина» та статутними цілями Руху 

#SaveФОП, домовились узгодити спільні дії, які сприятимуть реалізації 

економічної програми ПП «ВО «Батьківщина», яка, зокрема, передбачає 

лібералізацію та дерегуляцію податкової системи України, системи державного 

нагляду та контролю і державної регуляторної політики в цілому, базуючись та 

взявши за основу передовий досвід США та країн, які пройшли аналогічний для 

України шлях та здобули добробут громадян та держави (Польща, Румунія, 

Туреччина, Південна Корея), а саме: 

1. Лібералізація підприємницької діяльності. Розробка пропозицій з метою 

спрощення системи оподаткування, обліку та звітності для мікро, малого та 

середнього підприємництва; збереження і розширення застосування спрощеної 

системи оподаткування, обліку та звітності з фіксованим податком з ПДВ, або 

без ПДВ на вибір підприємця, без зобов’язань з боку держави для підприємців 

використовувати фіскальні реєстратори розрахункових операцій (касові 

апарати), без зобов’язання з боку держави вести товарний облік і первинну 

документацію та за умови самостійного визначення підприємцем способів 

прийому платежів за товар та послугу, які він надає чи реалізує.  

2. Побудова конкурентного податкового середовища. Напрацювання 

дієвих концепцій, підходів, законодавчих ініціатив та ідей, спрямованих на 

реальне зменшення рівня податкового навантаження на суб’єктів 

господарювання та формування конкурентних умов ведення бізнесу.  

3. Зменшення ролі держави у господарській діяльності суб’єктів 

господарювання. Розробка концепцій майбутньої реформи державного 

управління, спрямованої, у тому числі, на зменшення кількості державних 

контролюючих органів та державних службовців (в Польщі відсоток державних 

службовців на 1000 громадян в 3 рази менший, ніж в Україні).  

4. Сприяння розвитку бізнес-ініціатив. Напрацювання пропозицій щодо 

створення сприятливих умов для започаткування, ведення та розвитку 

підприємницької діяльності, у тому числі шляхом усунення регуляторних 

бар’єрів, спрощення процедур та стимулювання інвестиційної активності, 

зокрема, шляхом введення заборони на планові перевірки новостворених 

суб’єктів господарювання протягом перших 3-х років їхньої діяльності.  

5. Запровадження ризикорієнтованого підходу держави у податковій та 

регуляторній політиці. Формування підходів, за яких державний нагляд і 
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контроль у сфері господарської діяльності здійснюються з урахуванням рівня 

ризику порушень, зосередження контрольних заходів винятково на суб’єктах з 

підвищеним рівнем ризику та заміна формального контролю превентивними, 

консультаційними і страховими механізмами.  

 

ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ СПІВПРАЦІ  

Сторони погоджуються здійснювати співпрацю з питань економічної 

політики, розвитку підприємництва, дерегуляції господарської діяльності, 

податкової та регуляторної політики на засадах партнерства, відкритого діалогу 

та взаємної підтримки.  

Рух #SaveФОП бере участь у напрацюванні пропозицій, концепцій та ідей 

у сфері підприємництва, економіки, фінансів, промисловості та державної 

регуляторної політики для економічного блоку програми ПП «ВО 

«Батьківщина».  

ПП «ВО «Батьківщина» розглядає та включає узгоджені концепції та 

пропозиції Руху #SaveФОП до своїх програмних документів, політичної 

платформи та виборчої програми, які слугуватимуть основою для формування та 

реалізації економічних реформ, а також для просування відповідних змін у чинне 

законодавство.  

З метою реалізації мети меморандуму Рух #SaveФОП здійснює 

роз’яснювальну та інформаційно-публічну діяльність серед підприємців і бізнес-

спільноти для популяризації та підтримки економічного блоку програми ПП «ВО 

«Батьківщина» та партії в цілому.  

Рух #SaveФОП сприяє ПП «ВО «Батьківщина» і підтримує програму 

партії, яка включає, окрім іншого, проведення майбутніх реформ, пов’язаних із 

дерегуляцією і сприянням розвитку промисловості та підприємництва.  

Медійна, роз’яснювальна та інформаційна діяльність Руху #SaveФОП 

щодо виконання заходів, передбачених цим Меморандумом, узгоджується з 

ПП «ВО «Батьківщина».  

ПП «ВО «Батьківщина» сприяє просуванню узгоджених програмних 

положень через:  

- політичну статутну діяльність партії;  

- участь представників Руху #SaveФОП у виборних та представницьких 

органах;  

- підтримку відповідних рішень, ініціатив та змін у межах повноважень 

суб’єктів, наділених правом законодавчої ініціативи.  

ПП «ВО «Батьківщина» проводить попередні консультації із Рухом 

#SaveФОП під час підготовки та опрацювання партійних пропозицій у сфері 

економічної політики, а також розробки проєктів законів щодо внесення змін до 

чинного законодавства, що стосується економіки, фінансів, промисловості та 

підприємництва, з метою врахування позиції Руху #SaveФОП.  

ПП «ВО «Батьківщина» долучає делегованих представників Руху 

#SaveФОП до робочих обговорень та консультацій щодо напрацювання підходів 

до реалізації майбутніх реформ у сфері дерегуляції, у тому числі з питань 

інституційного забезпечення державної регуляторної політики та розвитку 
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промисловості й підприємництва в Україні, а також можливого створення з цією 

метою центрального органу виконавчої влади з питань державної регуляторної 

політики та сприяння розвитку промисловості й підприємництва в Україні 

(ДСПРП).  

Сторони визнають, що реалізація програмних положень ПП «ВО 

«Батьківщина», сформованих за участі Руху #SaveФОП, здійснюється у порядку 

та спосіб, передбачені Конституцією України, законами України та Статуту 

Партії. 

 

ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ  

1. Реєстрація ПП «ВО «Батьківщина» петиції до Президента України щодо 

мораторію на ухвалення законодавства, яке збільшує податкове навантаження та 

погіршує умови ведення підприємницької діяльності. Вжиття Сторонами заходів 

для підтримки зазначеної петиції підприємницькою спільнотою і суспільством в 

цілому (січень 2026 року). 

2. Включення питання збереження і розширення сфери застосування 

спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності в програмні документи 

ПП «ВО «Батьківщина» (1 квартал 2026 року).   

3. Сприяння розвитку української бізнес-ініціативи шляхом напрацювання 

та сприяння ухваленню законодавчих ініціатив щодо створення надсприятливих 

умов для заснування та ведення мікропідприємництва – підприємців, у яких 

середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 

10 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 

2 мільйонам євро (постійно). 

4. Підтримка та сприяння мікропідприємництву в частині реєстрації 

законодавчих ініціатив та їх підтримку щодо заборони на планові перевірки у 

перші 3 роки функціонування бізнесу, щодо права підприємця наймати 

працівників за трудовою угодою без ведення будь-якої іншої документації, щодо 

державного нагляду (контролю) належної якості товарів винятково 

товаровиробників та імпортерів (2026 рік). 

5. Підготовка експертних і аналітичних матеріалів та законодавчих 

ініціатив з питань дерегуляції підприємницької діяльності, розроблення спільних 

заходів, спрямованих на дерегуляцію підприємницької діяльності (пропозиції 

щодо уніфікації нормативно-правових актів, які регулюють підприємницьку 

діяльність) (2026 рік). 

6. Сприяння беззаперечній недоторканності прав власності і дотримання 

усіх конституційних прав громадян, як запоруки створення суспільства для 

стрімкого розвитку підприємництва та української бізнес-ініціативи (постійно). 

7. Напрацювання пропозицій, концепцій, ідей та законодавчих ініціатив 

щодо реформи податкової системи України, яка б дозволяла підприємцям на 

власний вибір обирати систему оподаткування, обліку та звітності, незалежно від 

обсягів виробництва чи реалізації товарів (2026 рік). 

8. Напрацювання пропозицій, концепцій, ідей та законодавчих ініціатив з 

метою спрощення системи оподаткування, обліку та звітності для мікро, малого 

та середнього підприємництва; збереження і розширення застосування 
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спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності з фіксованим податком з 

ПДВ або без ПДВ на вибір підприємця, без зобов’язань з боку держави для 

підприємців використовувати фіскальні реєстратори розрахункових операцій 

(касові апарати), без зобов’язання з боку держави вести товарний облік і 

первинну документацію та за умови самостійного визначення підприємцем 

способів прийому платежів за товар та послугу, які він надає чи реалізує 

(2026 рік). 

9. Напрацювання пропозицій та законодавчих ініціатив щодо забезпечення 

прозорого збирання ПДВ та оперативного його відшкодування (2026 рік). 

10. Розробка пропозицій та законодавчих ініціатив для зменшення 

звітності для суб’єктів господарювання, для суб’єктів мікропідприємництва 

один спрощений річний звіт (2026 рік). 

11. Напрацювання спільних заходів та законодавчих ініціатив щодо 

скасування податку на нерухомість, яка була у власності фізичної або юридичної 

особи до моменту запровадження такого податку (до 1 липня 2012 року) і яка 

залишається у власності цієї ж фізичної або юридичної особи (2026 рік). 

12. Розробка спільних пропозицій та законодавчих ініціатив для 

запровадження системи миттєвої амортизації (віднесення на собівартість товарів 

і послуг витрат на збільшення матеріально-технічної бази, придбання 

обладнання, устаткування, механізмів, транспорту, товарів) суб’єктами 

господарювання на загальній системі оподаткування (2026 рік).  

13. Спільна робота з метою зменшення адміністративного навантаження 

на бізнес, зокрема, можливості здійснення контролюючих заходів Державною 

службою надзвичайних ситуацій винятково після консультацій, роз’яснювальної 

роботи та надання письмових рекомендацій щодо будівництва, реконструкції, 

функціонування об’єктів, заборона контрольних заходів ДСНС у разі наявності 

страхового поліса для відшкодування ймовірної шкоди (2026 рік). 

14. Розробка пропозицій та законодавчих ініціатив щодо запровадження 

системи страхової відповідальності підприємництва за ймовірні ризики в частині 

несплати податків, порушення прав споживачів, дотримання норм і вимог, 

визначених нормативно-правовими актами (2026 рік).  

15. Ініціювання заборони планових контрольних заходів органами 

контролю за умови наявності страхового поліса у суб’єкта господарювання на 

випадок ймовірних небезпек в частині несплати податків та нанесення шкоди 

державі або фізичним та юридичним особам (2026 рік). 

16. Сприяння, напрацювання пропозицій та законодавчих ініціатив щодо 

запровадження системи оплати енергоносіїв суб’єктами господарювання 

винятково за фактом споживання без передплат, гарантійних та/або інших 

платежів, які не пов’язані з обсягами споживання (плата за транспортування 

тощо) суб’єктами господарювання (2026 рік). 

17. Вирішення питання щодо обов’язкового публічного формування 

тарифів на енергоносії (2026 рік). 

18. Шляхом законодавчої ініціативи запровадження принципу на кшталт 

британської «ONE – IN, TWO – OUT», коли додаткова введена регуляція для 

бізнесу можлива лише після скасування двох діючих регуляцій (2026 рік). 
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19. Розробка заходів щодо зменшення та уніфікації законодавчої бази для 

спрощення ведення підприємницької діяльності (у служби контролю повинен 

бути один регуляторний акт, який обов’язковий до виконання суб’єктом 

господарювання, який провадить діяльність у визначеній сфері) (2026 рік). 

20. Напрацювання пропозицій з метою стимулювання приватного 

банківського сектору до надання дешевших банківських продуктів шляхом 

присутності на ринку альтернативної пропозиції банківських послуг від 

державних банківських установ з обмеженим показником прибутковості 

(2026 рік). 

21. Напрацювання пропозицій, концепцій, ідей та законодавчих ініціатив 

для створення дієвої моделі громадського контролю державних органів влади з 

допомогою інституту громадських рад, які на громадських засадах будуть 

проводити контроль діяльності органів влади. Передбачити обов’язковість 

розгляду органом влади пропозицій від інституту громадського контролю за 

встановленим форматом. У разі невмотивованого відхилення пропозицій 

органом влади, громадська рада має право не затвердити звіт діяльності 

керівника органу, і у разі незатвердження звіту, включається механізм розгляду 

ухваленого рішення громадської ради з обов’язковим реагуванням вищого 

керівництва. Розгляд рішення громадської ради, яким не затверджено звіт 

керівника органу влади, при якому створена і функціонує зазначена рада, 

повинен відбуватися з залученням зазначеного керівника органу влади, 

представників громадськості, у тому числі громадської ради вищестоящого 

органу, створення громадської ради при органі влади вищестоящим органом 

(2026 рік). 

22. Формування та просування концепції створення спеціально 

уповноваженого центрального органу виконавчої влади з питань державної 

регуляторної політики та сприяння розвитку промисловості й підприємництва в 

Україні (ДСПРП), з територіальними представництвами, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України відповідно до 

Конституції та законів України. Формування зазначеного центрального органу 

виконавчої влади передбачається винятково шляхом реорганізації, об’єднання та 

перерозподілу повноважень ліквідованих або оптимізованих (скорочених) 

діючих суб’єктів владних повноважень у сфері державного нагляду (контролю) 

за господарською діяльністю, без створення нових дублюючих контрольних 

функцій та без збільшення загальної чисельності державних органів і державних 

службовців. Передбачається, що такий орган у межах визначених законом 

повноважень здійснюватиме функції, зокрема: 

- участь у формуванні та реалізації державної регуляторної політики, 

політики у сфері дерегуляції господарської діяльності, ліцензування та 

дозвільної системи у сфері господарської діяльності шляхом внесення на розгляд 

Кабінету Міністрів України законодавчих ініціатив та ініціювання скасування 

діючих нормативних актів з обов’язковим залученням в частині напрацювання 

та погодження законодавчих та нормативних актів, що стосуються регуляторної 

політики та підприємництва;  
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- розгляду звернень і скарг суб’єктів підприємницької діяльності щодо 

рішень, дій чи бездіяльності суб’єктів владних повноважень у сфері регуляторної 

політики у тому числі для досудового врегулювання спорів;  

- погодження, надання пропозицій та зауважень до проєктів нормативно-

правових актів, що стосуються питань регуляторної політики, розвитку 

промисловості та підприємництва, у тому числі проєктів актів Кабінету 

Міністрів України, Президента України, а також нормативних актів центральних 

органів виконавчої влади;  

- сприяння впровадженню механізмів громадського контролю та участі у 

формуванні громадських рад при органах влади;  

- реалізацію державних програм та заходів, спрямованих на розвиток 

промисловості та підприємництва в Україні.  

23. Ініціювання запровадження єдиного казначейського рахунку для 

сплати загальнодержавних податків та зборів і закріплення незмінності його 

реквізитів (2026 рік).  

 

ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ  

Цей Меморандум є документом про наміри та політичну співпрацю сторін 

цього Меморандуму і не створює зобов’язань, що виходять за межі повноважень 

сторін, передбачених Конституцією України, законами та статутами сторін цього 

Меморандуму. Меморандум набирає чинності з моменту його підписання 

сторонами цього Меморандуму. 

 

Вчинено ______________ 2026 року у місті Києві у двох примірниках 

українською мовою (по одному примірнику кожній зі Сторін). 

 

 

 Голова політичної партії                                 Голова ГС «Рух «СейвФОП» 

«Всеукраїнське об’єднання                             за права і свободи» 

«Батьківщина» 

 

_______________ Юлія ТИМОШЕНКО       ______________ Сергій ДОРОТИЧ 


